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i Popis vseh invalidov in družin padlih j 
i vojakov v svrho nakazanja preskrb- I 
! nin po novi Uredbi invalidih. 
• • 
' • • • • • • J 

Ministrstvo za socialno politiko je izdalo 
Uredbo o invalidih in družinah padlih voja. 
kov, ki določa nove pokojnine in preskrom
ne, oziroma dodatke ter druge državne po
moči omenjenim osebam. Potrebni krediti za 
to so že zagotovljeni, tako, da bo mogoče v 
kratkem začeti z nakazovanjem. V to svrho 
pa potrebuje poverjeništvo za socialno skrb 
deželne vlade za Slovenijo najnatančnejši 
popis vseh oseb, ki imajo pravico do držav
ne pv>dpore po določbah te naredbe. Razpo
slalo je že vsem okrajnim oblastem in ob
činskim uradom v Sloveniji naredbo z obšir
nimi navodili, kako je treba izvesti ta popis. 

Popis obsega sledeče kategorije: 
1. invalide; 
2. družine padlih (umrlih in pogrešanih) 

vojakov; 
3. sirote brez očeta in matere ; 
4. siromašne bivše internirane in konfi-

nirane civilne osebe obojega spola, ki so za-
dobile poškodbe ali bolezen; 

5. siromašne družine onih oseb, ki jih je 
sovražnik usmrtil iz političnih ali vojaških 
razlogov, kakor tudi onih oseb, ki so pomrle 
za časa internacije ali pozneje, toda radi 
bolezni, ki so je takrat zadobile ali se jim 
je poslabšala ; 

6. civilne invalide in 
7. tuje državljane-invalide in družine 

padlib. 
Vsem tem osebam je priznana nova 

pravica do stalne in izredne pomoči. Civilnim 
invalidom se bodo dajali umetni udje, prili
ka za zdravljenje in sredstva za ponovno 
usposobitev za pridobitveno delo. 

Popisovali bodo edinole pristojni občin
ski uradi stalnega bivališča. 

Vsi izkazi morajo biti dogotovljeni že 
pred koncem septembra. Radi tega naj se 
zglase nemudoma vse navedene osebe, ki bi
vajo stalno v svojem kraju, pri županstvu, 
da jih vpiše v izkaz. One osebe, ki so pri
stojne v Sloveniji, a se za časa popisa ne 
nahajajo v občini svojega stalnega bivališča 
(n. pr. v bolnici, v invalidski šoli, na začas
nem potovanju i. t. d.) naj se javijo pisme
no občinskemu uradu svojega stalnega biva
lišča. Oni naši državljani, ki imajo domovin
ske pravice na področju kake druge pokra* 

jinske vlade (Hrvati, Bosanci i. t. d.), se mo 
rajo javiti pismeno svoji pristojni domovin 
ski občini, akoravno bivajo morda stalno v 
Sloveniji. Te osebo ne smejo biti vpisane v 
izkazu one občine, v kateri bivajo, ker jim 
mora nakazati preskrbnino pristojna pokra
jinska vlada iz svojega kredita. Tuje držav
ljane, k katerim je treba za sedaj prištevati 
tudi še naše ljudi iz zasedenega ozemlja, po
piše županstvo stalnega bivališča. 

Vsi invalidi in ostale osebe, ki jih je 
treba popisati, so dolžne, da se same prija-" 
vijo osebno ali pismeno pri pristojnem ob
činskem uradu, ker bodo v nasprotnem slu
čaju same nosile posledice. Občinski uradi 
pa morajo paziti na to, da ne vpišejo v svoje 
izkaze oseb, ki bi se morale zglasiti v drugi 
občini; vse take nepravilne prijave morajo 
odstopiti pristojnemu županstvu. 

Pokojnine in preskrbnine, oziroma do
datke bo izplačevala vojaška pokojninska li
kvidatura v Ljubljani (pozneje delegacija mi
nistrstva financ v Ljubljani), potom poštnega 
čekovnega urada. 

Nujno potrebno ter za države in posa
meznike velevažno je, da bo izveden ta po
pis kar najtočneje in brez odlašanja v dolo
čenem roku, ker je to prvi ločeni del splošne 
socialne statistike vseh navedenih oseb, si bo 
izvedena tekom meseca oktobra t. 1. 

Vsak invalid, vsaka vdova in sirota in 
vse ostale interesirane osebe so lahko prepri
čane, da je poverjeništvo za socialno skrb 
pripravljeno podpreti z vsemi svojimi sred
stvi izvršitev teh dveh akcij prvega popisa 
in socialne statistike, ki morajo zbuditi in 
okrepčiti v narodu zaupanje v državo, kate
ra si je svesta svojih dolžnosti napram 
onim, katerim dolguje največ in katere hoče 
zadovoljiti v najvišji meri na ta način, da 
se pobriga za njihovo zdravljenje, za njihovo 
ponovno usposobitev za pridobitveno delo, za 
primerne pokojnine in za ustanovitev ali po-
boljšanje njihovega samostojnega pridobitve-
nega in družabnega položaja. 


